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MEHR REICHWEITE 
FÜR DEIN E-BIKE
More range for your e-bike

Der Akku ist das Herzstück Deines E-Bikes. Bei regelmäßiger Nutzung und Lagerung kann die 
Batterie an Kapazität verlieren und die Reichweite negativ beeinflussen.

Wir haben Ersatzbatterien entwickelt, die zu verschiedenen bewährten Antriebssystemen 
kompatibel sind. Damit Dich Dein Lieblings-Bike auch weiterhin sicher und voller Energie an Dein 
Ziel bringt.

Dank der fortschreitenden Technologie können wir neue, hochwertige Komponenten nach 
aktuellsten Sicherheitsanforderungen in unseren Batterien verbauen. Dein Vorteil - Du bekommst 
sogar noch mehr Kapazität. 

The battery is the centrepiece of your e-bike. With regular use and storage, the battery can lose 
capacity and negatively affect the range. 
 
We have developed replacement batteries that are compatible with various tried-and-tested 
drive systems. So that your favourite bike continues to take you safely and full of energy to your 
destination. 
 
Thanks to advancing technology, we can install new, high-quality components in our batteries 
according to the latest safety requirements. Your advantage - you get even more capacity. 
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MADE IN GERMANY

Die E-Bike Vision Akkus werden an unserem Firmenhauptsitz in Haibach 
in Deutschland nach modernen Technologien entwickelt und hergestellt. 
Dabei erfüllen wir alle relevanten Sicherheitsanforderungen, um Dir ein 
komfortables Fahrgefühl mit unseren Ersatzakkus zu ermöglichen. 

The E-Bike Vision batteries are developed and manufactured at our 
company headquarters in Haibach, Germany, using state-of-the-art 
technologies. We fulfil all the necessary safety requirements to give you 
a comfortable riding experience with our replacement batteries.

SERVICE DER 
ÜBERZEUGT
Convincing service

Der Vertrieb unserer Produkte erfolgt ausschließlich über den Fachhandel.
Mit Hilfe unserer zahlreichen Fachhandelspartner hast du deutschlandweit und in vielen Teilen Europas 
kompetente Ansprechpartner, die Dich beim Kauf Deiner neuen Batterie beraten.

Unser eigenes Serviceteam steht Dir zudem bei allen Fragen zu unseren Produkten, technischen 
Herausforderungen und Garantieansprüchen zur Seite. So bieten wir Dir jederzeit den bestmöglichen 
Service .

Our products are only sold through specialist retailers
With the help of our numerous specialist retail partners, you have competent contacts throughout 
Germany and in many parts of Europe who can assist you with the purchase of your new battery. 
 
Our own service team is also available to answer any questions you may have about our products, 
technical challenges and warranty claims. So we offer you the best possible service at all times.  
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E-BIKE VISION AKKU LITE, 
KOMPATIBEL ZU BOSCH* ACTIVE / PERFORMANCE
E-Bike Vision Battery Lite, compatible to Bosch* Active / Performance

Super leicht und handlich

Als Zweitakku zum Mitnehmen, oder für kurze Strecken 
ist der E-Bike Vision Akku Lite, kompatibel zum Bosch* 
Active / Performance Antriebssystem der perfekte 
Begleiter.

Leichte, aber reichweitenstarke 360 Wh gibt es als 
Unterrohrakku und Gepäckträgerakku, verpackt in 
einem schicken, handlichen Design. 

Super light and handy
 
The E-Bike Vision Battery Lite, compatible to the 
Bosch* Active / Performance drive system, is the 
perfect companion as a second battery to take with you 
or for short distances. 
 
Lightweight but with a long range of 360 Wh, it is 
available as a downtube battery and carrier battery, 
wrapped in a stylish, handy design. 

Kompatibel zu / Compatible to:
Active Line
Active Line Plus
Performance Line
Performance Line CX

#10044 10 Ah / 360 Wh 268.2 x 80 x 76.2 mm 1,8 kg

#10045 10 Ah / 360 Wh 363.8 x 118 x 76.2 mm 2.0 kg

E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU BOSCH* ACTIVE / PERFORMANCE
E-Bike Vision Battery, compatible to Bosch* Active / Performance

Kompatibel zu / Compatible to:
Active Line
Active Line Plus
Performance Line
Performance Line CX

Extra Power mit bis zu 720 Wh

Mit dem E-Bike Vision Akku, kompatibel zum Bosch* 
Active / Performance Antriebssystem bist Du bestens 
für die nächste E-Bike Tour ausgerüstet.

Die Batterie ist erhältlich als Unterrohrakku oder 
Gepäckträgerakku mit jeweils 540 Wh oder 720 Wh
und somit für verschiedenste Fahrradmodelle geeignet.

Extra power with up to 720 Wh
 
With the E-Bike Vision Battery, compatible to the 
Bosch* Active / Performance drive system, you are 
perfectly equipped for your next E-Bike tour. 
 
The battery is available as an down tube battery or 
carrier battery with either 540 Wh or 720 Wh 
and is therefore suitable for a wide range of bike 
models.

#10050 15 Ah / 540 Wh 312.4 x 80 x 94.1 mm 2.8 kg

#10051 20 Ah / 720 Wh	 312.4 x 80 x 114.4 mm 3.7 kg

#10057 15 Ah / 540 Wh 454,4 x 120 x 76 mm 3.0 kg

#10052 20 Ah / 720 Wh	 454,4 x 120 x 76 mm 3.7 kg

Kompatibilität erkennen / check compatibility Kompatibilität erkennen / check compatibility

Ladebuchse E-Bike Vision Akku
 kompatibel zu Bosch Active / Performance
charging socket E-Bike Vision Battery
 compatible to Bosch Active / Performance

Ladebuchse Bosch* Smart System
 nicht kompatibel
charging socket Bosch* Smart System
 not compatible

Ladebuchse E-Bike Vision Akku
 kompatibel zu Bosch Active / Performance
charging socket E-Bike Vision Battery
 compatible to Bosch Active / Performance

Ladebuchse Bosch* Smart System
 nicht kompatibel
charging socket Bosch* Smart System
 not compatible

Nutze unsere AV-Toolbox App zum Überprüfen und Updaten Deines E-Bike Vision Akkus (siehe Seite 19)
Use our AV-Toolbox app to check and update your E-Bike Vision Battery (see page 19)

Nutze unsere AV-Toolbox App zum Überprüfen und Updaten Deines E-Bike Vision Akkus (siehe Seite 19)
Use our AV-Toolbox app to check and update your E-Bike Vision Battery (see page 19)
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E-BIKE VISION AKKU INFRAME, 
KOMPATIBEL ZU BOSCH* ACTIVE / PERFORMANCE
E-Bike Vision Battery InFrame, compatible to Bosch* Active / Performance

Die inneren Werte zählen

Integriert im Rahmen Deines E-Bikes liefert der E-Bike 
Vision Akku InFrame beachtliche 640 Wh, genug 
Energie für Dein nächstes Abenteuer.

Wir haben die höchstmögliche Kapazität aus dem 
limitierten Bauraum der Batterie herausgeholt. 511 Wh 
und 640 Wh gibt es in der horizontalen und vertikalen 
Variante unseres InFrame Akkus.

The inner values count
 
Integrated into the frame of your e-bike, the E-Bike 
Vision InFrame battery delivers an impressive 640 Wh, 
enough energy for your next adventure. 
 
We have extracted the highest possible capacity from 
the limited space available in the battery. 511 Wh and 
640 Wh are available in the horizontal and vertical 
versions of our InFrame battery.

Kompatibel zu / Compatible to:
Active Line
Active Line Plus
Performance Line
Performance Line CX

#10053 14 Ah / 511 Wh 348 x 84 x 65 mm 2.9 kg horizontal / horizontal

#10054 14 Ah / 511 Wh 348 x 65 x 84 mm 2.9 kg vertikal / vertical

#10048 17,5 Ah / 640 Wh 414 x 84 x 65 mm 3.5 kg horizontal / horizontal

#10049 17,5 Ah / 640 Wh 414 x 65 x 84 mm 3.5 kg vertikal / vertical

vertikal / vertical horizontal / horizontal

Kompatibilität erkennen / check compatibility

Ladebuchse E-Bike Vision Akku
 kompatibel zu Bosch Active / Performance
charging socket E-Bike Vision Battery
 compatible to Bosch Active / Performance

Ladebuchse Bosch* Smart System
 nicht kompatibel
charging socket Bosch* Smart System
 not compatible

E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU BOSCH* CLASSIC
E-Bike Vision Battery, compatible to Bosch* Classic

Kompatibel zu / Compatible to:
Classic Line (+)

Dein E-Bike bleibt zukunftssicher

Mit dem E-Bike Vision Akku kannst Du Dein bewährtes 
Bosch* Classic Antriebssystem weiterhin nutzen - und 
das mit noch mehr Power und Reichweite.

Dank 612 Wh bist Du bestens gerüstet für Deine 
nächste Tour. Die Batterie gibt es in zwei Varianten zur 
Montage am Unterrohr oder am Gepäckträger.

Your e-bike remains future-proof
 
With the E-Bike Vision battery, you can continue to use 
your tried-and-tested Bosch* Classic drive system - 
with even more power and range. 
 
Thanks to 612 Wh, you are ideally equipped for your 
next tour. The battery is available in two versions for 
mounting on the down tube or on the carrier rack.

#10021 17 Ah / 612 Wh 295.8 x 90.7 x 129.7 mm 3 kg

#10023 17 Ah / 612 Wh 392.5 x 131 x 77 mm 3.2 kg
Nutze unsere AV-Toolbox App zum Überprüfen und Updaten Deines E-Bike Vision Akkus (siehe Seite 19)
Use our AV-Toolbox app to check and update your E-Bike Vision Battery (see page 19)
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E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU YAMAHA* (PW / ST / TE / CE)
E-Bike Vision Battery, compatible to Yamaha* (PW / ST / TE / CE)

Maximale Reichweite

Entdecke neue Ziele und genieße grenzenlosen 
Fahrspaß mit dem E-Bike Vision Akku, kompatibel zum 
Yamaha* Antriebssystem. 

Mit 745 Wh holst Du noch mehr aus Deinem E-Bike 
raus und bist perfekt für Dein nächstes Abenteuer 
vorbereitet.

Maximum range
 
Discover new destinations and enjoy limitless riding 
fun with the E-Bike Vision battery, compatible to the 
Yamaha* drive system.  
 
With 745 Wh, you get even more out of your e-bike 
and are perfectly prepared for your next adventure.

Kompatibel zu / Compatible to:
PW
PW-X
PW-X2
PW-SE
PW-ST
PW-TE

#10061 20.7 Ah / 745 Wh 372 x 98.2 x 98.4 mm 3.5 kg

E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU PANASONIC* 36 V NEXT GENERATION
E-Bike Vision Battery, compatible to Panasonic* 36 V Next Generation

Reichweite, die begeistert

Speziell abgestimmt auf das Panasonic* Next 
Generation Antriebssystem, hast Du mit unserem 
E-Bike Vision Akku eine zuverlässige und langlebige 
Energiequelle für deine nächste Tour.

Mit 691 Wh kommst Du sicher an Deinem Ziel an und 
hast noch genug Reichweite für den Rückweg.

Range that inspires 
 
Specially designed for the Panasonic* Next Generation 
drive system, our E-Bike Vision Battery provides you 
with a reliable and long-lasting source of energy for 
your next tour. 
 
With 691 Wh, you will arrive safely at your destination 
and still have enough range for the way back.

#10006 19 Ah / 691 Wh 113 x 140 x 283.7 mm 3.8 kg

Kompatibel zu / Compatible to:
Panasonic* 36 V Next Generation

Nutze unsere AV-Toolbox App zum Überprüfen und Updaten Deines E-Bike Vision Akkus (siehe Seite 19)
Use our AV-Toolbox app to check and update your E-Bike Vision Battery (see page 19)

Nutze unsere AV-Toolbox App zum Überprüfen und Updaten Deines E-Bike Vision Akkus (siehe Seite 19)
Use our AV-Toolbox app to check and update your E-Bike Vision Battery (see page 19)
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E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU PANASONIC* 36 V DELUXE
E-Bike Vision Battery, compatible to Panasonic* 36 V Deluxe

Mehr Power für Dein E-Bike

Verleihe Deinem E-Bike neue Energie mit dem E-Bike 
Vision Akku, kompatibel zum Panasonic Deluxe 
Antriebssystem. 

Mit 612 Wh ist unser Ersatzakku der perfekte Begleiter 
für einen Kurztripp oder ausgedehnte Tagesausflüge.

More power for your e-bike
 
Energise your e-bike with the E-Bike Vision battery, 
compatible to the Panasonic Deluxe drive system.  
 
With 612 Wh, our replacement battery is the perfect 
companion for a short trip or extended day trips.

#10011 17 Ah / 612 Wh	 112.3 x 133.1 x 281.4 mm 3.0 kg

Wichtig: Du benötigst für diese Batterie ein passendes Ladegerät von E-Bike Vision (siehe Seite 20 und 22)
Important: You need a suitable E-Bike Vision charger for this battery (see page 20 and 22)

Kompatibel zu / Compatible to:
Panasonic* 36 V Deluxe
Modelljahre 2012 - 2014
E-Bikes mit einer Rahmenhöhe 
ab 48 cm
Model years 2012 - 2014
E-Bikes with a frame height 
from 48 cm

E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU PANASONIC* 26 V
E-Bike Vision Battery, compatible to Panasonic* 26 V

Old but Gold

Auch für Deinen alten Panasonic* 26 V Antrieb haben 
wir einen kompatiblen E-Bike Vision Akku mit richtig 
viel Kapazität. 

Auf dem Weg zur Arbeit, zum Einkaufen, oder bei einer 
entspannten Fahrradtour. Mit 510 Wh bist Du auch 
weiterhin mit voller Energie unterwegs. 

Old but gold 
 
We also have a compatible E-Bike Vision battery with 
plenty of capacity for your old Panasonic* 26 V drive.  
 
On the way to work, to the shops or on a relaxed bike 
ride. With 510 Wh, you‘ll still have plenty of energy 
when you‘re on the road. 

#10001 20 Ah / 510 Wh 112.3 x 133.1 x 281.4 mm 3.0 kg

Kompatibel zu / Compatible to:
Panasonic* 26 V
E-Bikes mit einer Rahmenhöhe 
ab 48 cm
E-Bikes with a frame height 
from 48 cm
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E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU GAZELLE*
E-Bike Vision Battery, compatible to Gazelle*

Neues Design

Der E-Bike Vision Akku, kompatibel zum Gazelle* 
Antriebssystem glänzt im neuen silbernen Design.

Die leistungsstarken E-Bike Akkus lassen sich mühelos 
in das bewährte System integrieren und bieten eine 
erhöhte Reichweite für noch längeren Fahrspaß.  

New Design
 
The E-Bike Vision battery, compatible to the Gazelle* 
drive system, shines in a new silver design. 
 
These powerful e bike batteries can be effortlessly 
integrated into the proven system, offering greater 
range for longer-lasting riding joy.  

#10031 11,4 Ah / 416 Wh	 382.4 x 121.4 x 71.5 mm 2.5 kg

Kompatibel zu / Compatible to:
INNERGY
INNERGY PURE
INNERGY XT
INNERGY ORANGE
INNERGY MEDEO
INNERGY CHAMONIX
INNERGY FUENTE
INNERGY BALANCE
INNERGY MISS GRACE

E-BIKE VISION AKKU, 
KOMPATIBEL ZU SHIMANO* STEPS
E-Bike Vision Battery, compatible to Shimano* Steps

In Entwicklung 

Unsere Ersatzbatterien sind bald auch erhältlich als 
E-Bike Vision Akku, kompatibel zum Shimano* STEPS 
Antriebssystem und dem dazugehörigen Ladegerät. 
Durch die Integration fortschrittlicher Technologien 
erlebst Du ein reibungsloses Fahrerlebnis, das sich 
durch Präzision und Langlebigkeit auszeichnet.

Under development

Our replacement batteries are soon available as a 
E-Bike Vision Battery, compatible to the Shimano* 
STEPS drive systems and corresponding charger. By 
integrating advanced technologies, you experience 
a flawless riding experience that is characterized by 
precision and durability.

Kompatibel zu / Compatible to:
DU-EP800
DU-E6000 / DU-E6001 / DU-E6010 / 
DU-E6050 / DU-E6002 / DU-E6012
DU-E6100 / DU-E6110 / DU-E6180
DU-E5000 / DU-E5080 / DU-E5080-H
DU-E8000 / DU-E7000 / DU-E8080

#10121 15 Ah / 540 Wh 304 x 95.6 x 90 mm 3.5 kg

#10120 15 Ah / 540 Wh 407.9 x 101.5 x 73 mm 3.2 kg

Eine ausführliche Auflistung zur Kompatibilität findest Du auf Seite 23
You can find a detailed list for the compatibility on page 23
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Für den Fachhandel / for specialized retail

Der Akku Vision Test Tower ist ein multifunktionales 
Werkzeug zur Handhabung von E-Bike-Batterien und 
ermöglicht dem Anwender im Fachhandel mit klaren 
Messergebnissen eine Grundlage für Beratung und 
Verkauf.

The Akku Vision Test Tower is a multifunctional tool 
for handling e-bike batteries and provides specialist 
retailers with clear measurement results as a basis for 
advice and sales.

AV-TOOLBOX 
DIE APP FÜR E-BIKE VISION AKKUS

Teste jetzt Deinen E-Bike Vision Akku

Mit der mobilen App AV-Toolbox kannst Du Deinen 
E-Bike Vision Akku auslesen und ein Softwareupdate 
durchführen. So hast Du auch unterwegs immer einen 
Blick auf den Zustand und die Nutzung Deiner Batterie.

Folgende Werte kannst Du auslesen:
•	 SOC (Ladezustand)
•	 SOH (Zellenzustand / Gesundheit)
•	 Temperatur (Corepack / Zellpaket)
•	 Anzahl der Ladezyklen

AKKU VISION TEST TOWER 

#10077

Art.-Nr. / item no. Beschreibung / description

10080 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Bosch* Active / Performance 

10089 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Fusione / OEM applications

10085 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Panasonic* 36 Next Generation 

10082 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Yamaha*

10084 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Panasonic* 36 V Deluxe 

10083 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Bosch* Classic 

10081 Adapter Akku Vision Test Tower für / for Shimano* 

•	 Batterieanalyse: Der Akku Vision Test Tower 
ermöglicht ein präzises Auslesen von Werten 
wie SOH, Vollzyklen, Softwareversion und der 
Restkapazität bei kompatiblen Batterien.

•	 Software-Updates: Über die PC-Anwendung lassen 
sich die E-Bike Vision Batterien einfach updaten.

•	 Kapazitätsprüfung: Mit bis zu 400 W Entladung 
wird die tatsächliche Kapazität der Batterie 
gemessen und per Bericht dokumentiert.

•	 Battery analysis: The Akku Vision Test Tower 
enables precise readout of values such as SOH, full 
cycles, software version and the remaining capacity 
of compatible batteries.

•	 Software updates: E-Bike Vision batteries can be 
easily updated via the PC application.

•	 Capacity test: With up to 400 W discharge, the 
actual capacity of the battery is measured and 
documented in a report.

Test your E-Bike Vision Battery now
 
With the mobile app AV-Toolbox you can read out your  
E-Bike Vision Battery and carry out a software update. 
This means you always have an overview of the status 
and usage of your battery, even when you are on the 
road.
 
You can read out the following values:
•	 SOC (state of charge)
•	 SOH (state of health)
•	 Temperature (core pack / cell pack)
•	 Number of charging cycles

Kompatibel zu folgenden E-Bike 
Vision Akkus / Compatible to the 
following E-Bike Vision Batteries:

10050 / 10051 / 10052 / 10057
10044 / 10045
10048 / 10049 / 10053 / 10054
10061
10006

AKKU VISION TEST TOWER AKKU VISION TEST TOWER 

BERICHT NR. BR35-281474976710655BERICHT NR. BR35-281474976710655

Kundendaten Batteriedaten 

Hersteller

Bezeichnung

Art.-Nr.

Softwareversion

SOH

Ladezyklen

Nutzbare Kapazität

Seriennummer

E-Bike Vision
E-Bike Battery GT Lite 

36V 10Ah 360Wh 

10045

v1.37.00

100 %

19

9.47 Ah 

281474976710655

Test Ausführung 

Start Ende Details

SOC 100 % 0 % Softwareversion beim Test v1.37.00

Spannung 41.67 V 25.88 V Ergebnis PASS / 97% SOH

Rest Kapazität 9.47 Ah 0.00 Ah Dauer 114min

Temperatur 18.80 °C 43.40 °C Gemessene Kapazität 9.56 Ah

Datum: 18.10.2023 - 10:39 Bericht Nr. BR35-281474976710655

Akku Vision GmbH
Inudstriestraße-West 6
63808 Haibach

Die App ist verfügbar im App Store und auf Google Play 
The app is available on App Store and Google Play

Adapter zum Auslesen der jeweiligen E-Bike Vision Batterien und Original Batterien
Adapter for reading out the respective E-Bike Vision Batteries and original batteries.
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(SCHNELL-) LADEGERÄT UND KFZ-LADEGERÄT
(Fast) charger and car charger

Für unsere E-Bike Vision Akkus mit 26 V oder 36 V 
Nennspannung empfehlen wir unsere E-Bike Vision
(Schnell-) Ladegeräte und das KFZ-Ladegerät.

Mit den leistungsstarken Ladegeräten sind die E-Bike 
Vision Akkus in Kürze geladen und Dein E-Bike wieder 
schnell einsatzbereit für die nächste Tour.  

Das kompakte KFZ-Ladegerät ermöglicht das Laden an 
12 V, z. B. über Ihr Auto oder Wohnmobil.

For our E-Bike Vision batteries with 26 V or 36 V 
nominal voltage, we recommend our E-Bike Vision 
(quick) chargers and the car charger. 
 
With the powerful chargers, the E-Bike Vision batteries 
are charged in no time and your E-Bike is quickly ready 
for the next tour.   
 
The compact car charger enables charging at 12 V, e.g. 
via your car or motorhome.

Bezeichnung / 
description

kompatible Akkus / 
compatible batteries

Gewicht / 
weight

Art.-Nr. / 
item no.

5 A Schnell-Ladegerät / 
5 A Fast charger

E-Bike Vision Akkus mit 26 V / 
E-Bike Vision Batteries with 26 V 630 g 10072

4 A Ladegerät / 
4 A Charger

E-Bike Vision Akkus mit 36 V / 
E-Bike Vision Batteries with 36 V 560 g 10071

6 A Schnell-Ladegerät / 
6 A Fast charger

E-Bike Vision Akkus mit 36 V / 
E-Bike Vision Batteries with 36 V 630 g 10070

12 V - 2 A KFZ-Ladegerät / 
12 V - 2 A Car Charger

E-Bike Vision Akkus mit 36 V / 
E-Bike Vision Batteries with 36 V 375 g 10076

LADEADAPTER 
Charge adapter

Ladeadapter für E-Bike Vision Akku kompatibel zu 
Bosch* Active / Performance
Charging adapter for E-Bike Vision Batteries 
compatible to Bosch* Active / Performance

Ladeadapter für E-Bike Vision Akku kompatibel zu 
Yamaha* 
Charging adapter for E-Bike Vision Batteries 
compatible to Yamaha*

Ladeadapter für E-Bike Vision Akku kompatibel zu 
Panasonic* Next Generation
Charging adapter for E-Bike Vision Batteries 
compatible to Panasonic* Next Generation

#10074

#10078

#10073

Eine Übersicht zur Nutzung der Ladegeräte und Ladeadapter mit den E-Bike Vision Akkus findest du auf Seite 22.
You can find an Overview about the usage of the chargers and charge adapter on page 22.
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E-Bike Vision Akku komp. zu / 
E-Bike Vision Battery comp. to 
Bosch* Active / Performance 

E-Bike Vision Akku Lite komp. zu / 
E-Bike Vision Battery Lite comp. to
Bosch* Active / Performance

E-Bike Vision Akku InFrame komp. zu /
E-Bike Vision Battery InFrame comp. to
Bosch* Active / Performance

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to
Bosch* Classic

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to
Yamaha*

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to
Panasonic* 26 V

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to 
Panasonic* 36 V Deluxe

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to 
Panasonic* 36 V Next Generation

E-Bike Vision Akku komp. zu /
E-Bike Vision Battery comp. to
Gazelle*

#1
00

72
 (5

 A
)

E-Bike Vision Ladegeräte
E-Bike Vision charger

Ladeadapter
charge adapter

Aus der Tabelle können Sie entnehmen, zu welchen Akkus Sie unsere E-Bike Vision Ladegeräte erwerben können.
    Beim Kauf eines E-Bike Vision Ladegerätes benötigen Sie für einige Akkus den entsprechenden Ladeadapter.

From the table you can see to which batteries you can purchase our E-Bike Vision chargers .
    When purchasing an E-Bike Vision charger, you will need our corresponding charging adapter for selected batteries.
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KOMPATIBILITÄT - LADEGERÄTE UND -ADAPTER
Compatibility - charger and charge adapter

Batterie / battery Position / position Motor / drive

Shimano BT-E8010 / Shimano BT-EN604

Unterrohr / downtube DU-EP800
DU-E6000 / DU-E6001 / DU-E6010 / 
DU-E6050 / DU-E6002 / DU-E6012
DU-E6100 / DU-E6110 / DU-E6180
DU-E5000 / DU-E5080 / DU-E5080-H
DU-E8000 / DU-E7000 / DU-E8080

Shimano BT-E8014 / Shimano BT-EN605

Shimano BT-E8016 / Shimano BT-EN606

Shimano BT-E6000 / Shimano BT-EN404
Gepäckträger / carrier

Shimano BT-E6001 / Shimano BT-EN405

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN 
Additional informations

Zusätzliche Tabelle zur Kompatibilität der E-Bike Vision Akkus zu Shimano
Additional table of compatibility of E-Bike Vision Batterys to Shimano

Find the right replacement battery for your pedelec or ebike

Using the battery search function, you can easily check whether there is a compatible 
E-Bike Vision battery for your drive using the item number of the original battery.
(Scan the qr-code to go to the search function directly.)

You can also use the retailer search to find a shop near you.

Additionally on our website, both as a dealer and as an end customer, you will find useful 
information such as pictures, operating instructions, dimensional drawings and templates 
for our batteries.  
 

Finde den passenden Ersatzakku für Dein Pedelec oder E-Bike

Mit der Batterie-Suchfunktion kannst Du anhand der Artikelnummer der originalen Batterie 
ganz einfach prüfen, ob es einen kompatiblen E-Bike Vision Akku für Deinen Antrieb gibt.
(Scanne den QR-Code, um direkt zur Suchfunktion zu gelangen.)

Über die Händlersuche findest Du auch direkt ein Geschäft in Deiner Nähe.

Zudem findest Du auf unserer Webseite sowohl als Händler, wie auch als Endkunde 
nützliche Informationen wie Bilder, Bedienungsanleitungen, Maßzeichnungen und 
Schablonen zu unseren Batterien. 
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E-BIKE VISION AKKUS
HOCHWERTIGE ERSATZAKKUS UND ZUBEHÖR FÜR PEDELECS UND E-BIKES
E-Bike Vision Batteries - high quality replacement batteries and accessory for pedelecs and e-bikes 

weitere Infos unter
www.e-bike-vision.de

Stolzer Partner von Business Biene
www.business-biene.de

Akku Vision GmbH
Industriestraße-West 6
DE-63808 Haibach

+49 6021 3289288
info@akkuvision.de


